



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÖZGYŰLÉSÉNEK
HUMÁN BIZOTTSÁGA

**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 55.
MELLÉKLET: 1 db**

TÁRGY: *Javaslat a 2018. évi Aranykönyvi bejegyzésekre*

ELŐTERJESZTÉS

a Humán Bizottság

2019. május 27-i rendes ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ: Csillagné Szánthó Polixéna Humán Bizottság elnöke

***ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: Losonczyné Csuprik Erika közművelődési és civil
kapcsolatok referense***

Aranykönyvi Szerkesztőbizottság tagjai:

Dr. Dobos Gyula

Németh Judit

Cserna Anna Mária

ELŐADÓ: Losonczyné Csuprik Erika közművelődési és civil kapcsolatok referense

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Tisztelt Humán Bizottság!

Az előző évek gyakorlatát követve a 2018. évi Aranykönyvi bejegyzéssel kapcsolatos felhívás a Szerkesztő Bizottság tagjaival és a Humán Bizottság elnökével történt egyeztetést követően került közzétételre a Szekszárdi Vasárnap március 10-i és március 24-i számában, valamint a város honlapján.

A Szekszárdi Civil Kerekasztal és a Tolna Megyei Civil Információs Centrum a Humán Osztály kérésére külön felhívta a civil szervezetek figyelmét arra, hogy éljenek a javaslattétel lehetőségével.

A Humán Osztály a köznevelési, közművelődési és sport intézményeket és a PTE KPVK-t közvetlenül is felkérte a javaslattételre.

Az Aranykönyvi Szerkesztőbizottság által összeállított első tervezetet dr. Dobos Gyula 2019. április 29-én a Humán Osztálynak megküldte.

Ebben a munkapéldányban az Aranykönyvi Bizottság által gyűjtött, a civilektől, kamaráktól, intézményektől elektronikus és postai úton érkezett, a hivataltól kért és a megadott határidőig kapott anyagok egyaránt megtalálhatók voltak. A hivatalban május 9-én megtartott szerkesztőbizottsági ülésen megtörtént ennek a példánynak a pontosítása.

A kiegészített, javított, helyesírásiilag is átnézett változatot május 22-én küldte meg dr. Dobos Gyula a Humán Osztálynak.

A 2018. évi Aranykönyvi bejegyzés ezen munkapéldányát az **1. sz. melléklet** tartalmazza.

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és határozathozatalra.

Szekszárd, 2019. május 24.

Csillagné Szánthó Polixéna
Humán Bizottság elnöke

Határozati javaslat

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Humán Bizottságának
.../2019. (V.27.) határozata
a 2018. évi Aranykönyvi bejegyzésekről**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a 2018. évi Aranykönyvi bejegyzés munkapéldányát jóváhagyja.

Határidő: 2019. május 27.

Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna elnök